

市领导督查平安创建工作

本报讯(记者 李宇雯)昨日上午,市委常委、市公安局局长金志带队,通过现场督查、听取汇报等方式,实地督查富阳平安创建工作。区领导徐林亮、赵志军陪同。

金志一行首先来到春江街道,踏看了解街道标准化综治工作中心和平安建设工作。随后召开座谈会,区委副书记、政法委书记徐林亮汇报富阳平安创建工作开展情况;市委平安办通报富阳平安创建工作考核情况,分析存在的问题并提出建议。

金志对富阳平安创建工作给予肯定。他说,今年以来,富阳围绕年初制订的工作目标,细化工作任务、优化工作体系,压实创建责任、完善考评体系,重点推进信访秩序维稳仗、消防安全翻身仗、交通安全整治仗、食品药品安全仗、命案防控仗、涉众型案件防范仗、“平安三率”提升仗和重点工作过程管

控仗等八大平安攻坚基础工作,平安创建工作取得明显成效。下一步,要充分认识当前平安创建面临的形势和挑战,围绕群众反映强烈的重难点问题,克难攻坚,拉长板补短板,扎实有序推进平安创建各项工作,努力为全市平安创建多作贡献。

金志强调,要提高站位,进一步统一思想、凝聚共识,力争平安创建工作争先进位;要提升目标,加强顶层设计,坚持问题导向,定期分析研判,抓机制、强基础,确保各项工作落到实处;要压实责任,以责任追究为抓手,对平安创建主体责任进行细化分解,做到一级抓一级、一级带一级,确保有效整合条块力量;要讲究工作方法,具体问题具体分析,做到因病施治、对症下药,不断提升工作实效。

座谈会上,与会人员观看了富阳矛盾化解“最多跑一地”联动机制宣传片。

区领导重阳节前慰问老人

本报讯(记者 张柳静)重阳节将至。昨日下午,区委副书记、政法委书记徐林亮带队,前往富春街道秋丰村和秦望社区,探望百岁老人和困难老人,并向他们送上节日的慰问。

徐林亮一行首先来到秋丰村百岁老人胡瑞良家。胡瑞良出生于1919年,今年虚岁100岁,身子骨依旧硬朗,就是耳朵不太灵光了。其子女介绍,老人39岁那年从千岛湖移民至富阳,在秋丰一直居住至今,共有7名子女,目前同小儿子一起居住。

徐林亮拉着老人的手,询问他的饮食和身体状况,并送上慰问金和礼物。老人的小儿子回答说,父亲连小毛病都很少,前两天还去千岛湖爬山,就是年纪大了肉食不敢多吃,喜欢喝粥。聊起老人长寿的秘诀,子女们将其归功于“遗传基因”和好心态。

随后,徐林亮一行前往秦望社区马

凌霄、马伯伦老人家。他们是秦望社区唯一一对夫妻双方都健在的90岁以上老人。

马伯伦爷爷是富阳水利局退休员工,因为生病,身体有些虚弱,不过见到慰问人员,他依旧十分兴奋,并表示感谢。马凌霄奶奶是一名退休老师,依旧耳聪目明。据社区工作人员介绍,马奶奶曾是楼道长,做事认真负责,她所在的楼道一度成为社区秩序最好的楼道之一。

由于马爷爷长期生病住院,他的退休工资都花在了医药费上,两人靠马奶奶的退休金维持生活。即便如此,夫妻俩依旧非常乐观,同大家交谈时,脸上总是挂着笑容。

临走时,徐林亮向老人们送上了慰问金和礼物,并再三嘱咐社区工作人员,平时要多关心这对老人的生活,如果有困难一定要及时给予帮助。

区政协教育组检查校园安全

本报讯(记者 邵晓鸣 通讯员 周玉明)10月9日,区政协教育组委员们先后来到富春一幼、富春三小、郁达夫中学达夫校区、富阳二中等学校,检查校园安全工作。这既是区政协教育组服务区委中心工作的一项创新内容,也是区教育局“党建+平安”、党员助力平安校园创建的重要举措。

委员们详细了解了校园安全工作主体责任和管理制度落实情况,重点检查了食堂安全工作,并听取学校主要负

责人关于校园安防硬件建设、学生安全防范、安全教育等校园安全工作汇报。

检查发现,学校安全工作总体情况良好,但是部分学校存在视频监控时间有误差、监控画面部分黑屏等问题。对于存在的问题,委员们提出指导意见,希望相关学校进一步排查校园安全隐患,加强学生安全教育工作,不断强化主体责任落实,提升校园安全管理水平,为广大师生们创造安全温馨的教育环境。

第二次全国污染源普查进入全面入户调查阶段

本报讯(记者 蒋立红 通讯员 徐玲)富阳第二次全国污染源普查工作进入全面入户调查阶段。昨日下午,区污普办召开入户调查阶段工作部署会议。

富阳第二次全国污染源普查工作分三个阶段。2017年底实施前期准备工作,2018年底完成清查建库、普查宣传、普查培训、全面普查等工作,2019年完成成果总结与发布。富阳第一阶段共清查对象12993家。其中,清查工业企业11596家,集中式污染治理设施1108家,生活源锅炉26家48台,畜禽养殖业237家,入河排污口26个。纳入即将开展的入户普查对象6414家。其中,工业企业5240家,集中式污染治理设施1060家,生活源锅炉14家28台,畜禽养殖41家,入河排污口19个,移动源40家。

全面入户调查是第二次全国污染源普查工作的重要阶段和攻坚阶段,质

量的好坏将直接决定普查工作的成败。自今年9月以来,区污普办前期已经入户调查做了大量的准备工作,包括组织普查指导员、普查员培训考核,组织普查对象业务培训等,累计培训人数达5000余人。

“开展全方位的普查培训工作,就是为了提高普查的科学性、针对性、有效性。”区污普办负责人介绍,污染源普查对全面摸清富阳生态环境家底和污染源面貌,进一步实现精准治污,制订更加有针对性的长效污染防治措施具有重要意义。富阳计划于今年10月底前完成全部入户调查,11月底前完成普查表数据审核和确认。届时,各乡镇(街道)将通过短信、电话等方式宣传和通知普查对象,请普查对象务必支持普查工作,确保高质量完成污染普查工作。

市民卡被人盗刷买药

提醒:绑定本人手机号,实时接收刷卡消费短信提示

本报讯(记者 吴曦 通讯员 王静 程传伟)如今,参保人员持市民卡(社会保障卡)就医购药越来越便利,不料却被“有心人”利用,近日富阳接连发生两起冒用他人市民卡刷卡配药事件。

9月28日,市民朱先生向区社保中心稽核审计科反映,称他收到了使用医保卡刷卡的提示短信。朱先生怀疑有人盗用了他的市民卡刷卡配药,但他的市民卡并未遗失,搞不清原因的朱先生只能求助主管部门。

通过查询朱先生的刷卡记录,社保中心工作人员发现,他现持有的市民卡与当天刷卡的市民卡属于两张卡。联系市民卡中心后得知,一名沈姓老人曾拿着朱先生的身份证(已遗失)在市民卡中心办理了一张新的市民卡,在药店刷卡配药的便是这张新卡。

无独有偶,9月30日,社保中心又接到市民卡被盗用的举报。同样,参保人员杨先生也是收到医保刷卡短信时才发现市民卡已经丢失一事,于是立即去当地派出所报警。通过调取监控记录,并联系相关药店,发现该药店并没有按规定校验市民卡,导致他人“有机可乘”,用盗用的市民卡刷卡配药。

据区社保中心相关负责人介绍,盗刷市民卡性质十分恶劣,属于骗取医保基金的违法行为。按照《杭州市基本医疗保险违规行为处理办法》相关规定:伪造或者冒用他人的基本医疗保险证(卡)就诊,骗取基本医疗保险待遇的,由社会保险行政部门责令退回骗取的基本医疗保障基金支出并处骗取金



额两倍以上五倍以下罚款。因此,冒用、盗刷他人市民卡,既占不到便宜,又给个人留下不光彩记录,实在得不偿失。

区社保中心提醒:各协议医药机构在接诊医保病人时,应按规定校验市民卡,不得默许或纵容转借冒用市民卡,更不得收集、留置参保人员市民卡进行非法活动。同时,广大参保人员应及时在区社保中心(含新登、场口

分中心及各乡镇街道和村社区的社保服务中心)将市民卡(医保卡)绑定本人的手机号码,以便接收刷卡消费的短信提醒,实时掌握自己的医保卡信息。

如有协议医药机构和参保人员发现他人有冒用、盗用市民卡行为的,可及时向区社保中心稽核审计科反映或拨打12345热线电话投诉举报。

最多跑一次

不动产登记实现“一号通办”

平均缩减等待时间两成以上,办事效率提升三成

本报讯(记者 董剑飞 通讯员 陈双兰 冯彩琴)近期,富阳某国有平台公司到不动产登记服务中心办理17笔土地抵押业务,按照“一号通办”无差别受理模式,通过10个综合受理窗口协同作战,半小时内就完成了所有业务受理,而原先需在两个企业件窗口、至少两个小时才能办好。8月底以来,不动产登记中心已通过无差别受理、“一套资料走全程”,完成办件量1300余件,平均缩减办事群众等待时间20%以上,效率提升30%以上,真正实现“一号通办、一窗受理、一次办结”。

部门间信息共享、数据互通是“一套资料走全程”的前提。目前富阳对不动产登记系统更新升级,房管部门的网签信息可通过合同编号直接导入

不动产登记系统,不动产登记信息通过契税推送直接导入地税系统。同时,以往3个部门的业务要准备3套资料,现在通过信息共享及部门间信息及时推送,所有业务只需要1套资料,其他流程由工作人员在后台完成。

在此基础上推出的“一号通办”无差别受理模式,则是不再区分个人件与企业件,办事群众只需取一个号子即可前往不动产登记综合受理窗口办理所有登记业务。在取号的同时,取号窗口的工作人员对群众的资料进行初步了解,并为其提供一份办件清单,告知其所需材料,在群众排队等候的同时即可着手准备材料,避免受理环节出现材料不全问题,从而导致“二次

跑”现象,为“无差别受理”提速。此外,不动产登记服务中心还将原来的两个企业件窗口与9个人件窗口整合为10个不动产登记综合受理窗口,综合受理每项不动产登记业务,实现办事效率最大化。

为更好地推进“一号通办”无差别受理工作,不动产登记服务中心还将原设于2楼的企业件审核后台搬至一楼大厅,后台业务骨干轮流前往窗口指导业务,同时利用午休时间对所有人员进行业务培训,使每一位工作人员都能转变成“全科能手”。

据统计,今年不动产登记服务中心共收到锦旗和各类表扬信23件(次)。其中,实现“一号通办”无差别受理以来收到锦旗和表扬信4件(次)。

树立榜样,弘扬工匠文化,营造精益求精的敬业风气……

“英雄·大师进校园”论坛启幕

本报讯(记者 许媛娟)“学习英雄精神,争做技术能手。”昨日,由区总工会和富阳学院联合主办的富阳区“英雄·大师进校园”论坛在富阳学院大青校区启幕,两位英雄大师走进校园,与师生共话英雄故事和工匠精神。

论坛现场,主办方为包国忠和丁锡端两位英雄大师颁发聘书,聘为富阳学院德育辅导员和技能指导师。包国忠是富阳蓝盾车业有限公司安全生产部主任,多次因见义勇为受表彰,曾被省委宣传部、省社会治安综治委、省公安厅、浙江日报、省见义勇为基金会授予“浙江省见义勇为勇士”称号。

丁锡端是富春江仪表厂厂长、杭州亿泰自控设备有限公司董事长。他凭着一丝不苟的精神,在温度仪表行业一干就是30多年,拥有20多项发明专利,曾被评为“富阳市十佳发明人”“富阳市先进科技工作者”,曾获2009年度中国石油和化工自动化行业技术发明二等奖,中央电视台《创业英雄》栏目还专门进行了报道。

主办方表示,师生们要从聆听英雄故事、学习工匠精神、实践养成入手,让英雄精神和工匠文化转化为自身的一种价值理念和自觉行为,激励全体师生崇尚英雄、学习英雄、争当工匠、努力成

才,进一步唱响“工人伟大、劳动光荣”的主旋律。主办方希望,受聘的英雄模范和技能大师,要把受聘岗位当作自己的工作岗位,把学院的师生当成自己的徒弟,精心传技授艺,让英雄、工匠精神发扬光大,让技术技能不断传承创新。

本次活动旨在贯彻落实社会主义核心价值观,树立英雄模范人物榜样,让青年一代有理想、有本领、有担当;弘扬工匠文化,营造精益求精的敬业风气,让越来越多的年轻人加入知识型、技能型、创新型劳动者大军。论坛结束后,部分师生和英雄大师参观相关企业,进行现场学习。

招聘公告

中国人寿财产保险股份有限公司富阳区支公司因业务发展需要,现面向社会公开招聘人才。

1. 招聘岗位: 非车险专岗、理赔查勘员各一名
2. 岗位要求:
 - (1) 男, 30周岁及以下, 全日制本科及以上学历相关专业学历, 有驾照;
 - (2) 相貌端正, 口齿清晰, 普通话标准, 具有良好逻辑思维及较好的语言表达能力;
 - (3) 具有较强的学习、沟通、协调和团队协作能力, 具有积极向上的进取心;
 - (4) 熟练掌握计算机。
3. 待遇面议
4. 联系方式: 王先生 63325219 18368862751

通告

根据富阳区市政园林管理局2018年度道路养护维修计划,定于2018年10月12日至10月30日对江滨西大道(富春山馆门口至上新桥)进行路面维修(雨天顺延),维修时将采取半封闭作业施工。施工期间,请沿途车辆、行人减速慢行或绕道通行,注意安全。施工带来诸多不便,敬请广大市民谅解并予以支持。

如有任何疑问,请致电:23215119

杭州市富阳区市政园林管理局
2018年10月11日

清算公告

杭州市富阳区春江街道新建幼儿园园董事会决议:举办者赵燕飞变更为沈军华;法人代表赵燕飞变更为沈军华;园长赵燕飞变更为金亚平。

请各债权人自2018年9月21日起45日内向本单位申报债权。

特此公告
清算小组成员:赵燕飞、章玉芬、陈雪群、徐琳、华芳
联系人:赵燕飞
联系地址:杭州市富阳区春江街道新建村
联系电话:13868196322
邮箱:463072169@qq.com

杭州市富阳区春江街道新建幼儿园
2018年10月11日